
Синиша Мали: Ако овако наставимо, Србија ће бити најуспешнија економија у Европи, са растом који ће можда бити на нули
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 Београд -- Министар финансија Синиша Мали рекао је да је за мере подршке
пријављено 237 хиљада послодаваца и да ће минималну зараду добити 1,1 милион
запослених.

  "Пријава је била на порталу Пореске управе. Пријавило се 237 хиљада послодавца.
Милион и 100 хиљада запослених добиће 750 евра, однсно три минималне зараде
следећа три месеца. Исплата почиње у четвртак", рекао је Мали.   

Он је рекао за РТС и да ће сутра здравствени радници примити целокупну зараду за
април, са повећањем од 10 одсто у односу на март и нагласио да је повећање плате
здравственим радницима трајно.

  

  

Он је рекао да ће увећањем медицинска сестра на Инфективној клиници имати плату од
око 54.000 динара. "Инфектолог ће имати плату од око 105.000 динара, то је за 65 одсто
више него 2011. године".
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Он је рекао да пријава за 100 евра почиње 15. маја и да траје до 5. јуна "Потпуно ћемо
испунити обећање, то је оправдана економска мера. Не ради то само Србија, већ САД,
Јапан, Хонг Конг, Сингапур", навео је Мали.

  

Навео је да је циљ исплате од 100 евра да се умање економске последице кризе,
прошири оптимизам код грађана.

  

Србија је, како је рекао први квартал завршила са растом од 5 одсто, а он би био и 6,1
или 6,2 одсто да није било кризе.

  

Мали је навео да ће ако овако наставимо, Србија бити најуспешнија економија у Европи,
са растом који ће можда бити на нули.

  

"Србија полако заузима своје место, постајемо препознатљиви по високим стопама
раста", навео је Мали.

  

Он је оценио да је ово највећа криза у последњих 100 година, а да се Србија добро носи
са њом.

  

Мали је рекао да је највећи циљ државе био да задржи радна места пре кризе и да се
Националној служби за запошљавање пријавило 6.047 грађана. Рекао је и да су неки
запошљавали још радника.

  

"Не само да нису отпуштали веч су запошљавали нове", навео је Мали.

  

(Б92)
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